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OBČINA ROGATEC                                                                                                         
Občinski svet 

    

Z A P I S N I K 

  
14. redne seje Občinskega sveta Občine Rogatec, ki je bila v četrtek, 12. junija 2025,  

ob 17. uri, v sejni sobi Občine Rogatec 
 
Prisotni: 

• člani občinskega sveta:  
Robert Antolič, Blaž Kramberger, Tomaž Mikolič, Andreja Novak, Velimir Novak,  Slavko Pavlovič, 
Anja Polajžer, Leon Rehar, Brigita Vodušek 

 

• predstavniki občinske uprave Občine Rogatec: 
Martin Mikolič, župan  
Maja Kampoš Čuček, višja svetovalka I 
Anamarija Tepeš, višja svetovalka II 
 

• predstavnica medijev javnega obveščanja: 
Barbara Matej, Rogaške novice 
 
Odsotni: 

• člani občinskega sveta:  
Jolanda Pavlovič, Tomaž Plavčak, Andrej Turk 
 
Župan Občine Rogatec, g. Martin Mikolič, je, po uvodnem pozdravu vseh prisotnih, ugotovil, da so 
od članov občinskega sveta odsotni ga. Jolanda Pavlovič, g. Tomaž Plavčak in g. Andrej Turk, ki 
so svojo odsotnost pred sejo opravičili, ter g. Robert Antolič. (G. Robert Antolič je na sejo prispel 
ob 17.04 uri.) Župan je ugotovil, da je občinski svet sklepčen.  
 
Župan je nato dal v obravnavo predlog dnevnega reda 14. redne seje Občinskega sveta Občine 
Rogatec ter odprl razpravo, v katero se ni vključil nihče od članov občinskega sveta. 
 
Župan je dal predlog dnevnega reda 14. redne seje Občinskega sveta Občine Rogatec na 
glasovanje. Z 8 glasovi ZA je bil soglasno sprejet naslednji   

SKLEP 

Sprejme se naslednji DNEVNI RED 14. redne seje Občinskega sveta Občine Rogatec, z dne 
12.6.2025: 

1. Zapisnik 13. redne seje Občinskega sveta Občine Rogatec, z dne 15.4.2025  
2. Poročilo o realizaciji sklepov 13. redne seje Občinskega sveta Občine Rogatec, z dne 

15.4.2025  
3. Predlog Sprememb Statuta Občine Rogatec, 1. in 2. obravnava  
4. Predlog Sprememb Poslovnika Občinskega sveta Občine Rogatec, 1. in 2. obravnava  
5. Predlog Odloka o dopolnitvi Odloka o varstvu javnega reda in miru v Občini Rogatec, 

1. in 2. obravnava  
6. Imenovanje: 

- predstavnika Občine Rogatec v Nadzorni svet OKP Rogaška Slatina d.o.o.  
- člana Sveta zavoda Celjske lekarne  

7. Soglasje ustanovitelja k imenovanju direktorice Knjižnice Rogaška Slatina  
8. Predlog Sklepa o določitvi priznanj Občine Rogatec, ki se bodo razpisala v letu 2025  
9. Predlog sistemizacije delovnih mest v VIZ OŠ Rogatec, Enota vrtec, za šolsko leto 

2025/2026  
10. Predlog sprememb cene socialno varstvene storitve »Pomoč družini na domu«  
11. Predlog odkupa gostinske opreme Grajske restavracije na dvorcu Strmol: 

- predlog Sklepa za prerazporeditev sredstev  
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- predlog Sklepa o uvrstitvi projekta Grajska restavracija – dvorec Strmol v Načrt 
razvojnih programov 2025 – 2028 

- predlog sklepa o dopolnitvi Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine  
Rogatec za leto 2025 

12. Predlog Sklepa za povečanje proračuna iz namenskih sredstev in Sklepa za 
prerazporeditev sredstev ter uvrstitev projektov Sanacija lokalnih cest po neurju 
25.07.2023 na območju Občine Rogatec in Obnova III. OŠ Rogaška Slatina v Načrt 
razvojnih programov 2025 – 2028  

13. Predlog Sklepa o ukinitvi statusa javnega dobra  
14. Pobude in vprašanja 
15. Razno  

 

1. ZAPISNIK 13. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ROGATEC, Z DNE 15.4.2025 

 
Župan je dal v obravnavo predlog zapisnika 13. redne seje Občinskega sveta Občine Rogatec, z 
dne 15.4.2025, ter odprl razpravo. (Ob 17.04 uri je na sejo prispel g. Robert Antolič.) 
 
Ga. Anja Polajžer je povedala, da v razpravi pod točki razno, v okviru katere je zastavila nekaj 
vprašanj, na katera je tudi dobila odgovore, ni bila pravilno razumljena pri vprašanju o 
onesnaževanju s strani Vetropack Straže. Mislila je namreč nasploh vso onesnaževanje, s hrupom, 
svetlobo in onesnaževanjem zraka ter zaprosila za tovrstne podatke. 
Župan je pojasnil, da bomo navedeno vključili v vsebino zapisnika, vendar ne more zagotoviti, da 
bomo dobili odgovor, glede na dejstvo, da gre za podjetje na hrvaški strani. 
 
Župan je dal na glasovanje predlog zapisnika 13. redne seje Občinskega sveta Občine Rogatec, z 
dne 15.4.2025, s tem, da se besedilo na 9. strani, za stavkom »glede onesnaževanja s strani 
tovarne Vetropack Straže« dopolni z »(z obremenjevanjem okolja s hrupom, svetlobo, odpadki in 
onesnaževanjem zraka)«. Z 9 glasovi ZA je bil soglasno sprejet naslednji  

SKLEP 

Sprejme se zapisnik 13. redne seje Občinskega sveta Občine Rogatec, z dne 15.4.2025, tako 
da se besedilo na 9. strani, za stavkom »glede onesnaževanja s strani tovarne Vetropack 
Straže« dopolni z »(z obremenjevanjem okolja s hrupom, svetlobo, odpadki in 
onesnaževanjem zraka)«. 
 

2. POROČILO O REALIZACIJI SKLEPOV 13. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE 
ROGATEC, Z DNE 15.4.2025  

 
Župan je dal v obravnavo predlog poročila o realizaciji sklepov 13. redne seje Občinskega sveta 
Občine Rogatec, z dne 15.4.2025, ter odprl razpravo, v katero se ni vključil nihče od članov 
občinskega sveta.   
 
Župan je dal predlog poročila o realizaciji sklepov 13. redne seje Občinskega sveta Občine 
Rogatec, z dne 15.4.2025, na glasovanje. Z 9 glasovi ZA je bil soglasno sprejet naslednji  

SKLEP 

Sprejme se poročilo o realizaciji sklepov 13. redne seje Občinskega sveta Občine Rogatec, 
z dne 15.4.2025. 
 

3. PREDLOG SPREMEMB STATUTA OBČINE ROGATEC, 1. IN 2. OBRAVNAVA  

 
Župan je besedo predal ge. Maji Kampoš Čuček, ki je v nadaljevanju pojasnila, da je občinska 
uprava Občine Rogatec, v skladu z navodilom Ministrstva za javno upravo, pripravila predlog 
sprememb Statuta Občine Rogatec in Poslovnika Občinskega sveta Občine Rogatec.  
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Spremembe navedenih aktov temeljijo na Zakonu o spremembah in dopolnitvah Zakona o lokalnih 
volitvah, ki z nekaj določbami posega tudi v Zakon o lokalni samoupravi. Spremembe, s katerimi je 
potrebno uskladiti statut in poslovnik, se tako nanašajo na način ugotavljanja ter pridobitve 
mandatov novoizvoljenega občinskega sveta in njegovo konstituiranje. V nadaljevanju je ga. 
Kampoš Čuček le-te podrobneje predstavila.  
 
Župan je besedo predal ge. Brigiti Vodušek, predsednici Statutarno - pravne komisije, ki je 
povedala, da so se člani komisije sestali v torek, 10.6.2025, na svoji 2. redni seji, ter pri 1. točki 
dnevnega reda obravnavali predlog sprememb Statuta Občine Rogatec. Na podlagi podane 
dodatne obrazložitve in dejstva, da gre za uskladitev Statuta Občine Rogatec z zakonodajo, je 
Statutarno – pravna komisija soglasno sprejela sklep, s katerim predlaga Občinskemu svetu 
Občine Rogatec, da Spremembe Statuta Občine Rogatec obravnava po skrajšanem postopku in 
jih sprejme v predlagani vsebini. 
 
Župan je na kratko pokomentiral konkretne spremembe, ki bodo nastale kot posledica  predmetnih 
sprememb Statuta Občine Rogatec, nato pa odprl razpravo. 
 
V razpravo se je vključila ga. Andreja Novak, ki je dejala, da je župan na njeno vprašanje, kaj 
predmetna sprememba Statuta Občine Rogatec pomeni za volilne enote pri nas, že ravnokar 
odgovoril, pokomentirala pa je tudi, da se je to, kar predlaga dopolnitev, ki omogoča občinskemu 
svetu, da za predsednika in namestnika občinske volilne komisije imenuje osebe, ki nimajo 
stalnega prebivališča v občini, že do sedaj izvajalo.  
 
Ga. Maja Kampoš Čuček je pojasnila, da je Ministrstvo za javno upravo pripravilo celovito pojasnilo, 
ki v delu ni vezano neposredno na statut in poslovnik, in se nanaša, med drugim, tudi na 
imenovanje občinske volilne komisije. Le-ta je določneje definirana predvsem z vidika zahtevane 
izobrazbe predsednika in namestnika. Ga. Kampoš Čuček je potrdila, da je že sedaj veljajo to, kar 
je omenila ga. Novak, in sicer, da se je za predsednika in namestnika občinske volilne komisije 
lahko imenovalo osebe, ki nimajo stalnega prebivališča v občini.  
   
Župan je dal na glasovanje predlog, da se Spremembe Statuta Občine Rogatec obravnavajo po 
skrajšanem postopku. Z 9 glasovi ZA je bil soglasno sprejet naslednji  

SKLEP 

Občinski svet Občine Rogatec obravnava Spremembe Statuta Občine Rogatec po 
skrajšanem postopku. 
 
Župan je dal na glasovanje predlog Sprememb Statuta Občine Rogatec v 1. in 2. obravnavi. Z 9 
glasovi ZA je bil soglasno sprejet naslednji  

SKLEP 

Občinski svet Občine Rogatec sprejme Spremembe Statuta Občine Rogatec v 1. in 2. 
obravnavi. 
 

4. PREDLOG SPREMEMB POSLOVNIKA OBČINSKEGA SVETA OBČINE ROGATEC, 1. IN 2. 
OBRAVNAVA  

 
Župan je besedo predal ge. Brigiti Vodušek, predsednici Statutarno - pravne komisije, ki je 
povedala, da so člani komisije na svoji 2. redni seji pri 2. točki dnevnega reda obravnavali predlog 
sprememb Poslovnika Občinskega sveta Občine Rogatec. Vezano na spremembe Statuta Občine 
Rogatec Statutarno – pravna komisija predlaga Občinskemu svetu Občine Rogatec, da 
Spremembe Poslovnika Občinskega sveta Občine Rogatec obravnava po skrajšanem postopku in 
jih sprejme v predlagani vsebini. 

 
Župan je odprl razpravo, v katero se ni vključil nihče od članov sveta. 
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Župan je dal na glasovanje predlog, da se Spremembe Poslovnika Občinskega sveta Občine 
Rogatec obravnavajo po skrajšanem postopku. Z 9 glasovi ZA je bil soglasno sprejet naslednji  

SKLEP 

Občinski svet Občine Rogatec obravnava Spremembe Poslovnika Občinskega sveta Občine 
Rogatec po skrajšanem postopku. 
 
Župan je dal na glasovanje predlog Sprememb Poslovnika Občinskega sveta Občine Rogatec v 1. 
in 2. obravnavi. Z 9 glasovi ZA je bil soglasno sprejet naslednji  

SKLEP 

Občinski svet Občine Rogatec sprejme Spremembe Poslovnika Občinskega sveta Občine 
Rogatec v 1. in 2. obravnavi. 
 

5. PREDLOG ODLOKA O DOPOLNITVI ODLOKA O VARSTVU JAVNEGA REDA IN MIRU V 
OBČINI ROGATEC, 1. IN 2. OBRAVNAVA  

 
Župan je besedo predal ge. Maji Kampoš Čuček, ki je pojasnila, da je Medobčinski inšpektorat in 
redarstvo občin Rogaška Slatina, Rogatec, Podčetrtek, Šmarje pri Jelšah in Kozje opozorilo Občino 
Rogatec, da je v okviru kazenskih določb Odloka o varstvu javnega reda in miru v Občini Rogatec, 
to je v 11. členu, izpadlo določilo glede globe za posameznika, ki krši določilo 4. odstavka 4. člena 
odloka. V nadaljevanju je prebrala določilo predmetnega odstavka ter obrazložila, da je prišlo do 
nehotenega in neupravičenega izpada določitve sankcije za posameznika, ki stori predmetni 
prekršek, medtem ko je sankcija za pravno osebo, samostojnega podjetnika ali posameznika, ki 
samostojno opravlja dejavnost ter za njihovo odgovorno osebo, predpisana. Slednje pomeni, da 
prekrškovni organ fizični osebi, ki krši določilo 4. odstavka 4. člena odloka ne more izdati niti 
opomina, ker za prekršek ni predpisana tudi sankcija. Na tej podlagi se dopolnitev predlaga v 
sprejem Občinskemu svetu Občine Rogatec po skrajšanem postopku. 
 
Župan je odprl razpravo. 
 
Ga. Anja Polajžer je v zvezi z obravnavo Odloka o dopolnitvi Odloka o varstvu javnega reda in miru 
v Občini Rogatec izpostavila problematiko, na katero jo je opozorilo dosti lokalnega prebivalstva iz 
Rogatca, ki jih precej moti hrup Vetropack Straže, predvsem ponoči in med prazniki. Zaveda se, 
da gre za pravno osebo v drugi državi, vendar ima skladišče tudi na naši strani, kjer se ta hrup 
pojavlja celo noč (od tovornjakov, do sipanja stekla, viličarjev ipd.). Poleg tega bi morale za Hrvaško 
veljati tudi evropske smernice. Se lahko občina v to poglobi ali morajo posamezniki podati pritožbo 
na inšpektorat? 
 
Župan je pojasnil, da je Vetropack Straža pred približno desetimi leti izvedla določene ukrepe za 
zmanjšanje hrupa in tudi sicer intenzivno delajo na tem. So vseskozi pripravljeni sodelovati in se 
trudijo, da bi bil hrup čim manjši. Zagotovo bodo pripravljeni podati poročilo o ukrepih, ki so jih v 
omenjenem obdobju naredili glede zmanjšanja hrupa na njihovi strani, za kar jih bomo zaprosili. 
Ga. Polajžer je še dodala, da problem predstavlja predvsem skladišče, ki so ga obdali s 
pločevinasto streho, zaradi česar se zvok še bolj odbija in tega pred desetimi leti ni bilo.  
 
Župan je dal na glasovanje predlog, da se Odlok o dopolnitvi Odloka o varstvu javnega reda in miru 
v Občini Rogatec obravnava po skrajšanem postopku. Z 9 glasovi ZA je bil soglasno sprejet 
naslednji 

SKLEP 

Občinski svet Občine Rogatec obravnava Odlok o dopolnitvi Odloka o varstvu javnega reda 
in miru v Občini Rogatec po skrajšanem postopku. 
 
Župan je dal na glasovanje Odlok o dopolnitvi Odloka o varstvu javnega reda in miru v Občini 
Rogatec v 1. in 2. obravnavi. Z 9 glasovi ZA je bil soglasno sprejet naslednji 
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SKLEP 

Občinski svet Občine Rogatec sprejme Odlok o dopolnitvi Odloka o varstvu javnega reda in 
miru v Občini Rogatec v 1. in 2. obravnavi. 
 

6. IMENOVANJE: 

- PREDSTAVNIKA OBČINE ROGATEC V NADZORNI SVET OKP ROGAŠKA SLATINA 
D.O.O.  

- ČLANA SVETA ZAVODA CELJSKE LEKARNE  

 
Župan je besedo predal g. Slavku Pavloviču, predsedniku Komisije za mandatna vprašanja, volitve 
in imenovanja, ki je povedal, da se je dne 10.6.2025 Komisija za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja sestala na svoji 11. redni seji, na kateri je obravnavala imenovanje predstavnika Občine 
Rogatec v Nadzorni svet OKP Rogaška Slatina, d.o.o. ter imenovanje člana Sveta zavoda Celjske 
lekarne.   
G. Pavlovič je povedal, da so za imenovanje predstavnika Občine Rogatec v Nadzorni svet OKP 

Rogaška Slatina d.o.o. prispeli trije predlogi. Pravočasno sta prispela dva predloga in sicer za g. 

Vilija Bukška in za g. Sandija Kitaka. Pri predlogu za slednjega je manjkala obrazložitev oz. 

reference, zato je komisija predlog smatrala kot nepopoln. Predlog predlagatelja Občinskega 

odbora SD Rogatec, ki je v Nadzorni svet OKP Rogaška Slatina predlagal mag. Andrejko Flucher, 

pa je bil podan po poteku roka, zato ga je komisija izločila. G. Pavlovič je dejal, da Komisija za 

mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Občinskemu svetu Občine Rogatec predlaga, da se v 

Nadzorni svet OKP Rogaška Slatina d.o.o., kot predstavnik Občine Rogatec, v mandatnem obdobju 

2025 – 2029, imenuje Vili Bukšek, stanujoč Žahenberška cesta 1, Rogatec.  

Glede imenovanja člana Sveta zavoda Celjske lekarne je g. Pavlovič pojasnil, da je bil v roku, 

določenim z javnim pozivom, prejet zgolj en predlog, in sicer za go. Angelco Šket. Komisija za 

mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga Občinskemu svetu Občine Rogatec, da v Svet 

zavoda Celjske lekarne, kot predstavnico Občine Rogatec, v mandatnem obdobju 2025 – 2030, 

imenuje Angelco Šket, stanujočo Celjska cesta 11, Rogatec.  

Župan je odprl razpravo. 
 
Ga. Andreja Novak je dejala, da je očitno, glede na razne objave, da Občina Podčetrtek v Nadzorni 
svet OKP Rogaška Slatina d.o.o svojega člana ne bo predlagala. Zanimal jo je komentar glede 
tega.  
 
G. Blaž Kramberger je podal opazko glede predlaganega predstavnika v Nadzorni svet OKP 
Rogaška Slatina. Izrazil je razočaranje, da so bili podani le trije predlogi, od katerih je bil eden 
nepopoln, eden pa prepozen. Spomnil je, da so se člani občinskega sveta pred enim letom 
pogovarjali, da je potrebno poostriti oz. izboljšati nadzor nad delovanjem OKP Rogaška Slatina. 
Sam je mnenja, da kandidat, ki je predlagan v nadzorni svet, ni dovolj kompetenten, da bi nadzor 
nad komunalnim podjetjem izboljšal, zato bo glasoval proti temu predlogu.    
 
Župan je povedal, da je župan Občine Podčetrtek kar na nekaj sejah sveta ustanoviteljev, katerega 
člani so župani občin, podal določene pobude oz. potrebo po imenovanju takšnih članov v Nadzorni 
svet OKP Rogaška Slatina, ki bodo imeli potrebne kompetence.  
 
G. Leon Rehar je dejal, da je bil, kot član komisije, tudi sam prisoten na seji Komisije za mandatna 
vprašanja, volitve in imenovanja. Sam je sprejel argument, da njihovega predloga, ki je zaradi 
napake njihove politične stranke prispel prepozno, zraven dveh pravočasno prispelih predlogov, ni 
bilo moč upoštevati. Zato so od podanega predloga odstopili, bi pa bila, po njegovem mnenju, 
njihova predlagana kandidatka, mag. Andrejka Flucher, za to funkcijo še najbolj kompetentna. G. 
Rehar je poudaril, da ima tudi g. Vili Bukšek, kot večletni direktor Zavoda za kulturo, turizem in 
razvoj Rogatec, bogate izkušnje, zato ga bo danes pri glasovanju podprl. Tudi sam je spomnil na 
neljubo dogajanje v zvezi z OKP Rogaška Slatina na sejah občinskega sveta, nato pa podal apel 
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g. Viliju Bukšku, da, kot član Nadzornega sveta OPK Rogaška Slatina, zadevo vzame skrajno resno 
ter dobro opravlja svojo funkcijo.       
 
G. Velimir Novak je dejal, da, v kolikor bo g. Vili Bukšek danes imenovan v Nadzorni svet OKP 
Rogaška Slatina, upa in pričakuje, da bo občinskemu svetu v prihodnje priskrbel določene podatke, 
ki jih do sedaj niso mogli pridobiti. G. Novak je spomnil, da sta namreč pred dobrim letom dni ob 
enormnih podražitvah cen komunalnih storitev z go. Andrejo Novak zaprosila za določene podatke 
v zvezi s poslovanjem komunalnega podjetja, vendar je takrat Občinski svet Občine Rogatec od 
OKP Rogaška Slatina zaradi zaupnosti podatkov prejel le bore malo želenih podatkov. G. Novak je 
dejal, da bo predlog o imenovanju g. Vilija Bukška, kot predstavnika Občine Rogatec v Nadzorni 
svet OKP Rogaška Slatina, podprl. 
 
Ga. Anja Polajžer je menila, da se od zadnjega povišanja cen komunalnih storitev nadzor nad 
delovanjem OKP Rogaška Slatina ni povečal, da komunalno podjetje, ki ima monopol, še vedno 
deluje po svoje. Glede dosedanjega člana Nadzornega sveta ne more vedeti, kako je deloval. 
Dejala je, da če nimamo večjega nadzora nad samim delovanjem podjetja, nismo naredili ničesar, 
poudarila pa je tudi, da ne izključuje ponovnega povečanja cen komunalnih storitev. Glede poslov 
v OKP Rogaška Slatina se neformalno govori, da se preko komunalnega podjetja veliko našega 
denarja kanalizira.  Menila je, da bi se zadeve lahko mogoče preverile preko izvajanja javnih naročil, 
kar je naloga nadzornega sveta. Go. Polajžer je zanimalo, kaj je v času od seje Občinskega sveta 
Občine Rogatec, ko je bila sprejeta zadnja podražitev cen komunalnih storitev, na sejah 
nadzornega sveta izpostavil dosedanji predstavnik Občine Rogatec v Nadzornem svetu OKP 
Rogaška Slatina.  
 
Župan je v nadaljevanju povedal, da sta se z uvedbo ločevanja odpadkov obseg oz. zahtevnost 
izvajanja komunalnih storitev v zadnjih letih precej povečala ter da javno podjetje skuša slediti 
trendom, ki jih narekujeta današnji čas, predvsem pa zakonodaja na tem področju. Tudi po 
njegovem mnenju je nivo nekaterih storitev morda v kategoriji nadstandarda, vsekakor pa bosta 
varovanje okolja in zagotavljanje kvalitetne pitne vode ena od najpomembnejših storitev oz. dobrin 
v prihodnje, kar pa bo zahtevalo svojo ceno.     
 
V zvezi z vprašanjem ge. Andreje Novak, ki jo je zanimalo, ali lahko občinski svet nadzornika tudi 
kdaj pozove, da bo poročal na seji občinskega sveta, glede na to, da ga bodo tudi imenovali, je 
župan dejal, da je to seveda možno.   
 
Župan je dal na glasovanje predlog sklepa, da se Skupščini OKP Rogaška Slatina, d.o.o., predlaga, 
da v Nadzorni svet OKP Rogaška Slatina, d.o.o., kot predstavnika Občine Rogatec v mandatnem 
obdobju 2025 – 2029, imenuje Vilija Bukška. S 7 glasovi ZA in 2 glasovoma PROTI je bil sprejet 
naslednji  

SKLEP 

Občinski svet Občine Rogatec predlaga Skupščini OKP Rogaška Slatina, d.o.o., da v 
Nadzorni svet OKP Rogaška Slatina, d.o.o., kot predstavnika Občine Rogatec v mandatnem 
obdobju 2025 – 2029, imenuje Vilija Bukška. 
 
Župan je dal na glasovanje predlog sklepa, da se v Svet zavoda Celjske lekarne, kot predstavnico 
Občine Rogatec, v mandatnem obdobju 2025 – 2030, imenuje Angelco Šket. Z 9 glasovi ZA je bil 
soglasno sprejet naslednji  

SKLEP 

Občinski svet Občine Rogatec v Svet zavoda Celjske lekarne, kot predstavnico Občine 
Rogatec v mandatnem obdobju 2025 – 2030, imenuje Angelco Šket. 
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7. SOGLASJE USTANOVITELJA K IMENOVANJU DIREKTORICE KNJIŽNICE ROGAŠKA 
SLATINA  

 
Župan je besedo predal g. Slavku Pavloviču, predsedniku Komisije za mandatna vprašanja, volitve 
in imenovanja, ki je povedal, da je komisija za svoji 11. redni seji obravnavala tudi vlogo za izdajo 
soglasja k imenovanju mag. Nataše Koražija za direktorico Knjižnice Rogaška Slatina, ki je to 
funkcijo opravljala že tri mandate. Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga 
Občinskemu svetu Občine Rogatec, da poda soglasje k imenovanju mag. Nataše Koražija za 
direktorico Knjižnice Rogaška Slatina, za mandatno obdobje 2025 - 2030. 
 
Župan je odprl razpravo, v katero se ni vključil nihče od članov sveta. 
 
Župan je dal na glasovanje predlog sklepa o soglasju k imenovanju mag. Nataše Koražija za 
direktorico Knjižnice Rogaška Slatina, za mandatno obdobje 2025 - 2030. Z 9 glasovi ZA je bil 
soglasno sprejet naslednji  

SKLEP 

Občinski svet Občine Rogatec daje soglasje k imenovanju mag. Nataše Koražija za 
direktorico Knjižnice Rogaška Slatina, za mandatno obdobje 2025 - 2030. 
 

8. PREDLOG SKLEPA O DOLOČITVI PRIZNANJ OBČINE ROGATEC, KI SE BODO 
RAZPISALA V LETU 2025  

 
Župan je besedo predal g. Slavku Pavloviču, predsedniku Komisije za mandatna vprašanja, volitve 
in imenovanja, ki je povedal, da je komisija na svoji 11. redni seji, oblikovala predlog o določitvi 
priznanj, ki se bodo razpisala v letu 2025. Komisija predlaga Občinskemu svetu Občine Rogatec v 
obravnavo oz. sprejem predlog, da Občina Rogatec v letu 2025 razpiše naslednja priznanja: eno 
plaketo občine, eno priznanje občine in denarno nagrado v znesku 1.500 EUR.  
 
Župan je odprl razpravo, v katero se ni vključil nihče od članov občinskega sveta. 
 
Župan je dal na glasovanje predlog Sklepa o določitvi priznanj Občine Rogatec, ki se bodo 
razpisala v letu 2025. Z 9 glasovi ZA je bil soglasno sprejet naslednji   
 

SKLEP  
o določitvi priznanj Občine Rogatec, ki se bodo razpisala v letu 2025 

 
1.  

Občina Rogatec v letu 2025 razpisuje naslednja priznanja: 
- 1 (eno) plaketo občine, 
- 1 (eno) priznanje občine in 
- 1 (eno) denarno nagrado v znesku 1.500 EUR. 

 
2.  

Plaketa, priznanje in denarna nagrada se bodo podelile za uspehe in dosežke, s katerim se 
povečuje ugled občine na gospodarskem, kulturnem in športnem področju ter na drugih 
področjih. 
 

3.  
Priznanja bo podelil občinski svet na podlagi javnega razpisa, ki ga bo izvedla Komisija za 
mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 
 

4.  
Sklep prične veljati z naslednjim dnem od dne sprejema. 
 
 



 8 

9. PREDLOG SISTEMIZACIJE DELOVNIH MEST V VIZ OŠ ROGATEC, ENOTA VRTEC, ZA 
ŠOLSKO LETO 2025/2026  

 
Župan je besedo predal ge. Anamariji Tepeš, ki je podrobneje predstavila predlog sistemizacije 
delovnih mest v VIZ OŠ Rogatec, Enota vrtec, za šolsko leto 2025/2026. Pojasnila je, da ostaja v 
predlogu sistemizacije enako število oddelkov, kot v šolskem letu 2024/2025, ter enako število 
kadra, sistemiziranega enako kot v šolskem letu 2024/2025. Število skupno vpisanih otrok ostaja 
na podobni ravni kot v 2024/2025, spada pa večji del vpisanih otrok v I. starostno obdobje, tako da 
je organizacija oddelkov temu prilagojena. Enako je v II. starostnem obdobju organizacija oddelkov 
prilagojena določbam Pravilnika o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje glede 
otrok s posebnimi potrebami. Glede na skupno število otrok, je predlog normativa oddelkov enak 
lanskemu in prejšnjim letom. Ponovno sta namreč predlagana dva dodatna mesta fleksibilnega 
normativa v vsakem oddelku vrtca, ki ju je, po Pravilniku o normativih za opravljanje dejavnosti 
predšolske vzgoje, možno sprejeti dodatno k najvišjemu številu otrok. 
 
Župan je besedo predal g. Tomažu Mikoliču, predsedniku Odbora za negospodarstvo in javne 
službe družbenih dejavnosti, ki je v nadaljevanju navedel nekatere podatke v zvezi z obravnavano 
sistemizacijo delovnih mest v VIZ OŠ Rogatec – Enota vrtec, nato pa dejal, da so člani odbora, na 
podlagi prejete dokumentacije in pojasnil po razpravi, soglasno sprejeli sklep, s katerim predlagajo 
Občinskemu svetu Občine Rogatec, da poda soglasje k sistemizaciji delovnih mest v VIZ OŠ 
Rogatec – Enota vrtec za šolsko leto 2025/2026 za šest oddelkov vrtca in soglasje k preseganju 
normativa števila otrok za največ 2 otroka v vsakem oddelku. 

 
Župan je odprl razpravo, v katero se ni vključil nihče od članov občinskega sveta.  
 
Župan je dal na glasovanje predlog sklepa o soglasju k sistemizaciji delovnih mest v VIZ OŠ 
Rogatec, Enota vrtec, za šolsko leto 2025/2026, ter da lahko število otrok v oddelkih predšolske 
vzgoje v VIZ OŠ Rogatec, Enota Vrtec, v šolskem letu 2025/2026 presega normativno število otrok 
za največ 2 otroka. Z 9 glasovi ZA je bil soglasno sprejet naslednji   

 
SKLEP 

 
1. 

Občinski svet Občine Rogatec daje soglasje k sistemizaciji delovnih mest v VIZ OŠ Rogatec, 
Enota vrtec za šolsko leto 2025/2026 za šest oddelkov vrtca, ki je sestavni del tega sklepa. 
 

2. 
Število otrok v oddelkih predšolske vzgoje v VIZ OŠ Rogatec, Enota Vrtec, lahko v šolskem 
letu 2025/2026 presega normativno število otrok za največ 2 otroka. 
 

3. 
Ta sklep se uporablja od 1.9.2025. 

 

10. PREDLOG SPREMEMB CENE SOCIALNO VARSTVENE STORITVE »POMOČ DRUŽINI NA 
DOMU«  

 
Župan je besedo predal ge. Anamariji Tepeš, ki je pojasnila, da smo s strani izvajalca storitve 
»Pomoč družini na domu«, Doma upokojencev Šmarje pri Jelšah, v soglasje prejeli izračuna za 
dva predlagana povišanja ekonomske polne cene predmetne storitve, in sicer: Predlog cene 
socialno varstvene storitve »Pomoč družini na domu« od 1. 7. 2025 in pa Predlog cene socialno 
varstvene storitve »Pomoč družini na domu« od 1. 10. 2025. Ga. Tepeš je dejala, da je v priloženem 
gradivu za sejo opisano, kako so do teh izračunov prišli, v  nadaljevanju pa je tudi pojasnila vsebino 
obeh podanih predlogov. Poudarila je, da je v obrazložitvi navedeno, da se bodo, na podlagi Zakona 
o dolgotrajni oskrbi, stroški dela iz državnega proračuna za storitev pomoč na domu sofinancirali 
le še do 30. 6. 2025, tako da bi se s 1. 7. 2025 polna cena delila le na občino in uporabnika. Ga. 
Tepeš je nato predstavila aktivnosti, ki jih je ZOS izvajalo v namen podaljšanja subvencioniranja 
aktualne storitve pomoč družini na domu. Poudarila je, da smo od Ministrstva za solidarno 
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prihodnost naknadno prejeli novo informacijo, da se bo subvencioniranje iz državnega proračuna 
podaljšalo, in sicer do 30. novembra 2025, prejeli pa smo tudi dodaten, nov izračun za predlagano 
povišanje ekonomske polne cene socialno varstvene storitve »Pomoč družini na domu. Točna 
višina subvencije za našo občino še ni znana, je pa bila Odboru za negospodarstvo in javne službe 
družbenih dejavnosti na podlagi predvidevanja, da bi subvencija ostala na enaki ravni kot do sedaj, 
predstavljena opcija, da se potrdita ekonomski ceni, podani s strani izvajalca storitve, tako s 1. 7. 
2025 kot tudi s 1. 10. 2025, vendar bi za uporabnike storitve povišali prispevek zgolj s 1. 7. 2025 
in zgolj samo za delavnike, za ure ob nedeljah in praznikih prispevka uporabnika ne bi dvigovali. 
Tako bi prispevek uporabnika za delavnik s 1. 7. poenotili tudi z drugimi občinami, ki imajo istega 
izvajalca storitve. Prispevek uporabnika bi potem predvidoma ostal v enaki višini do konca leta 
2025. Ga. Tepeš je nato navedla vsebino predloga sklepa o soglasju k cenam socialno varstvene 
storitve »Pomoč družini na domu«.   
 

Župan je besedo predal g. Tomažu Mikoliču, predsedniku Odbora za negospodarstvo in javne 
službe družbenih dejavnosti, ki je dejal, da je bilo članom odbora še najbolj všeč, ko jim je bil na 
seji predložen ta dodatni izračun, ki je bil posredovan naknadno, ki ga je, tako kot pravkar 
občinskemu svetu, ga. Anamarija Tepeš predstavila tudi članom odbora. Slednji so, na podlagi 
prejete dokumentacije, dodatnega izračuna, pojasnil o tekočih spremembah in medsebojnega 
posvetovanja, soglasno sprejeli sklep, s katerim Odbor za negospodarstvo in javne službe 
družbenih dejavnosti Občinskemu svetu Občine Rogatec predlaga sprejem predlagane vsebine 
sklepa o soglasju k cenam socialno varstvene storitve »Pomoč družini na domu«. 
 

Župan je odprl razpravo. 
 
Ga. Andreja Novak je dejala, da so že na odboru razpravljali o tem, da vsi, ki bodo oskrbo 
potrebovali, ne bodo upravičeni do dolgotrajne oskrbe, zato jo je zanimalo, kakšna bo rešitev za te 
posameznike. Izpostavila je, da zaradi bližine hrvaške meje v naši občini biva kar dosti hrvaških 
upokojencev, ki do dolgotrajne oskrbe ne bodo upravičeni, bi pa naj bili, kot je nekje zasledila, še 
naprej upravičeni do storitve pomoč družini na domu. Zanimalo jo je, kako je s tem. Ga. Novak je 
menila, da bi bilo potrebno to pereče vprašanje, kako bo s posamezniki, ki ne bodo vključeni v 
dolgotrajno oskrbo, izpostaviti še kje drugje.  
 
Župan je predstavil zastavljen koncept dolgotrajne oskrbe, ki pa bo po njegovem mnenju prav 
gotovo potreboval še veliko usklajevanj, kompromisov in dogovarjanj, da bo lahko v praksi 
popolnoma zaživel, najbrž tudi še kakšno spremembo v zakonskih določilih.   
 
Ga. Brigita Vodušek je poudarila, da imamo v naši občini prednost in srečo, da je direktorica Doma 
upokojencev Šmarje pri Jelšah, kljub stiski glede tovrstnega kadra povsod po Sloveniji, sprejela 
izziv, ter so, zraven njihove osnovne dejavnosti, pripravljeni izvajati tudi storitev pomoč družini na 
domu.  
 
Župan je dal predlagano vsebino sklepa o soglasju k cenam socialno varstvene storitve »Pomoč 
družini na domu« na glasovanje. Z 9 glasovi ZA je bil soglasno sprejet naslednji 

 
S K L E P 

o soglasju k cenam socialno varstvene storitve »Pomoč družini na domu« 
 

I. 
Občina Rogatec daje soglasje k cenam socialno varstvene storitve »Pomoč družini na 
domu«, ki jih je predlagal Dom upokojencev Šmarje pri Jelšah in v višini: 
s 1.7. 2025 

- ob delavnikih: 29,46 EUR na efektivno uro (vključno s subvencijo iz proračuna RS), 
- ob nedeljah in v nočnem času: 35,42 EUR na efektivno uro (vključno s subvencijo iz 

proračuna RS), 
- ob državnih praznikih in dela prostih dnevih: 38,36 EUR na efektivno uro (vključno s 

subvencijo iz proračuna RS). 
 



 10 

s 1. 10. 2025: 
- ob delavnikih: 31,01 EUR na efektivno uro (vključno s subvencijo iz proračuna), 
- ob nedeljah in v nočnem času: 37,49 EUR na efektivno uro (vključno s subvencijo iz 

proračuna RS), 
- ob državnih praznikih in dela prostih dnevih: 40,62 EUR na efektivno uro (vključno s 

subvencijo iz proračuna RS). 
II. 

Občina Rogatec bo ceno socialno varstvene storitve pomoč družini na domu 
subvencionirala iz sredstev proračuna občine do polne ekonomske cene, po odštetju 
subvencije iz proračuna RS in prispevka uporabnika. 
 
Končna cena bo za uporabnike storitve ob delavnikih znašala 7,50 EUR na efektivno uro, v 
nedeljo ali v nočnem času 10,29 EUR na efektivno uro ter na državni praznik ali dela prost 
dan 11,12 EUR na efektivno uro. 

 
III. 

Občina bo za prevoze izvajalk zaradi specifičnosti terena dodatno zagotovila 500 EUR 
mesečno. 
 

IV. 
Z dnem veljavnosti tega sklepa preneha veljati Sklep o soglasju k ceni socialno varstvene 
storitve »Pomoč družini na domu«, objavljen v Uradnem listu Republike Slovenije, št. 
53/2024, dne 28. 6. 2024.  
 

V. 
Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije, uporablja 
pa se od 01.07.2025. 
 

11. PREDLOG ODKUPA GOSTINSKE OPREME GRAJSKE RESTAVRACIJE NA DVORCU 
STRMOL: 

- PREDLOG SKLEPA ZA PRERAZPOREDITEV SREDSTEV  
- PREDLOG SKLEPA O UVRSTITVI PROJEKTA GRAJSKA RESTAVRACIJA – 

  DVOREC STRMOL V NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV 2025 – 20280 
- PREDLOG SKLEPA O DOPOLNITVI NAČRTA RAVNANJA S STVARNIM 
    PREMOŽENJEM OBČINE ROGATEC ZA LETO 2025 

 
Župan je besedo predal ge. Brigiti Vodušek, predsednici Odbora za gospodarstvo in turizem, ki je 
povedala, da je odbor na svoji 4. redni seji, dne 4.6.2025, razpravljal o predlogu odkupa gostinske 
opreme grajske restavracije na dvorcu Strmol. Z dosedanjim najemnikom je namreč 1.5.2025 
prenehalo najemno razmerje, ob tem pa je le-ta izrazil pripravljenost opremo prodati. O nadaljnjih 
korakih v zvezi s tem je tekla tudi razprava na prejšnji seji občinskega sveta, člani občinskega sveta 
pa so po končani seji opravili tudi ogled prostorov in opreme. Slednja je bila namensko izdelana za 
izvajanje gostinske dejavnosti in člani Odbora za gospodarstvo in turizem so se strinjali, da je 
smiselno, da se oprema, glede na sedanje stanje, odkupi. Vrednost opreme na osnovi cenitve 
uradnega cenilca znaša 61.510,00 EUR. Z lastnikom opreme smo se dogovorili, da bi se 30.390,00 
EUR poravnalo v letošnjem letu, kar je predmet predlagane prerazporeditve, razlika pa bi se 
poravnala v naslednjem letu do konca meseca marca, kar bo predmet kupoprodajne pogodbe. V 
nadaljevanju je ga. Vodušek predstavila model upravljanja grajske restavracije na dvorcu Strmol, 
ki ga je pripravil Zavod za kulturo, turizem in razvoj Rogatec, ki bi naj to dejavnost v prihodnje tudi 
izvajal. Na začetku naj bi se štartalo z grajsko kavarno, kasneje pa bi se naj ponudba razširila na 
celotno gostinsko ponudbo.   
Ga. Vodušek je povedala, da je Odbor za gospodarstvo in turizem po zaključeni razpravi, na podlagi 
predstavljenega idejnega modela upravljanja in dinamike možnega odkupa gostinske opreme, 
sprejel sklep, s katerim predlaga Občinskemu svetu Občine Rogatec, da potrdi Sklep za 
prerazporeditev sredstev v višini 30.390,00 EUR (priloga št. 3 z dne 28.05.2025) in uvrstitev 
projekta št. OB107-25-0014 Grajska restavracija dvorec Strmol (oprema in investicijsko 
vzdrževanje), v vrednosti 61.510,00 EUR, v Načrt razvojnih programov 2025 – 2028. 
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Župan je odprl razpravo. 
 
Ga. Andreja Novak je predstavljeno situacijo ocenila kot spodbudno, cena opreme se ji je zdela 
ugodna, menila je, da je pozitivno, da ne bo dodatnega zaposlovanja.  
 
Ga. Anja Polajžer je izrazila veselje, da se bo dvorec Strmol začel aktivno promovirati tudi na ta 
način, pogreša pa finančno konstrukcijo, terminski plan ter podatek, v kolikšnem času se bo zadeva 
amortizirala. 
 
Ga. Brigita Vodušek je pojasnila, da se predvideva, da bi se vložek povrnil v dveh letih. 
 
Župan je dal na glasovanje: 
- predlog sklepa za prerazporeditev sredstev v višini 30.390,00 EUR (priloga št. 3 z dne 
28.05.2025), 
- potrditev uvrstitve projekta št. OB107-25-0014 Grajska restavracija – dvorec Strmol (oprema in 
investicijsko vzdrževanje), v vrednosti 61.510,00 EUR, v Načrt razvojnih programov 2025 – 2028, 
ter 
- dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Rogatec za leto 2025, sprejetega na 
12. redni seji Občinskega sveta Občine Rogatec, dne 19.12.2024, pod točko B Načrt ravnanja s 
premičnim premoženjem Občine Rogatec v letu 2025. Z 9 glasovi ZA so bili soglasno sprejeti 
naslednji sklepi 
 

SKLEP 
Občinski svet Občine Rogatec potrjuje Sklep za prerazporeditev sredstev v višini 30.390,00 
EUR (priloga št. 3 z dne 28.05.2025). 
 

SKLEP 
Občinski svet Občine Rogatec potrjuje uvrstitev projekta št. OB107-25-0014 Grajska 
restavracija – dvorec Strmol (oprema in investicijsko vzdrževanje), v vrednosti 61.510,00 
EUR, v Načrt razvojnih programov 2025 - 2028. 
 

SKLEP 
Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Rogatec za leto 2025, sprejet na 12. redni 
seji Občinskega sveta Občine Rogatec, dne 19.12.2024 se dopolni pod točko B Načrt 
ravnanja s premičnim premoženjem Občine Rogatec v letu 2025, kot sledi: 
 
1: NAČRT PRIDOBIVANJA PREMIČNEGA PREMOŽENJA: 
 

Zap. št. VRSTA PREMIČNEGA PREMOŽENJA KOLIČINA PREDVIDENA SREDSTVA           

V EUR 

5. gostinska oprema restavracije dvorca Strmol 

(oprema pivnice – inv. št. od 1 -13 ter oprema 

jedilnice – inv. št. 1-3, 5 in 13-15) 

113 kosov 30.390,00 

 

12. PREDLOG SKLEPA ZA POVEČANJE PRORAČUNA IZ NAMENSKIH SREDSTEV IN 
SKLEPA ZA PRERAZPOREDITEV SREDSTEV TER UVRSTITEV PROJEKTOV SANACIJA 
LOKALNIH CEST PO NEURJU 25.07.2023 NA OBMOČJU OBČINE ROGATEC IN OBNOVA 
III. OŠ ROGAŠKA SLATINA V NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV 2025 – 2028  

 
Župan je pojasnil, da smo po neurju 25.7.2023, zraven plazov, prijavili tudi škodo na lokalnih cestah. 
Nujne sanacije, kot npr. urejanje bankin in čiščenje jarkov, smo izvedli takoj po neurju, za kar smo 
prejeli tudi državna intervencijska sredstva v višini cca 20.000,00 EUR. Za odobritev dodatnih 
sredstev ministrstva v ta namen, smo pripravili projekte trajnih sanacij cest po tangiranem neurju, 
kar zajema, zraven intervencijskih ukrepov, še sanacijo voznih površin, propustov, odvodnjavanje 
itd... Projekt je potrebno vključiti v Načrt razvojnih programov 2025 – 2028.     
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V nadaljevanju je župan povedal, da je nujno potrebno sanirati objekt III. osnovne šole Rogaška 
Slatina, katero obiskujejo osnovnošolski učenci s prilagojenim programom z območja Obsotelja in 
Kozjanskega. Delež sofinanciranja je med občine soustanoviteljice razdeljen sorazmerno glede na  
lastniški delež posamezne občine na stavbi šole. Delež Občine Rogatec znaša 36.388,00 EUR in 
ga je potrebno uvrstiti v Načrt razvojnih programov 2025 – 2028.    
 
Župan je odprl razpravo, v katero se ni vključil nihče od članov sveta. 
 
Župan je dal na glasovanje predlog:  

- potrditve Sklepa za povečanje proračuna iz namenskih sredstev v višini 487.000,00 EUR 
(priloga št. 2 z dne 28.05.2025),  

- potrditve uvrstitve projekta št. OB107-25-0013 Sanacija lokalnih cest po neurju 
25.07.2023 na območju Občine Rogatec, v vrednosti 487.000,00 EUR, v Načrt razvojnih 
programov 2025 – 2028,  

- potrditve Sklepa za prerazporeditev sredstev v višini 3.070,74 EUR (priloga št. 3 z dne 
28.05.2025) potrjuje uvrstitev projekta št. OB107-25-0015 Obnova III. OŠ Rogaška 
Slatina, v vrednosti 36.388,00 EUR, v Načrt razvojnih programov 2025 – 2028, ter 

- potrditve uvrstitve projekta št. OB107-25-0015 Obnova III. OŠ Rogaška Slatina, v 
vrednosti 36.388,00 EUR, v Načrt razvojnih programov 2025 - 2028.  

Z 9 glasovi ZA so bili soglasno sprejeti naslednji sklepi 
 

SKLEP 
Občinski svet Občine Rogatec potrjuje Sklep za povečanje proračuna iz namenskih sredstev 
v višini 487.000,00 EUR (priloga št. 2 z dne 28.05.2025). 
 

SKLEP 
Občinski svet Občine Rogatec potrjuje uvrstitev projekta št. OB107-25-0013 Sanacija 
lokalnih cest po neurju 25.07.2023 na območju Občine Rogatec, v vrednosti 487.000,00 EUR, 
v Načrt razvojnih programov 2025 - 2028. 
 

SKLEP 
Občinski svet Občine Rogatec potrjuje Sklep za prerazporeditev sredstev v višini 3.070,74 
EUR (priloga št. 3 z dne 28.05.2025). 
 

SKLEP 
Občinski svet Občine Rogatec potrjuje uvrstitev projekta št. OB107-25-0015 Obnova III. OŠ 
Rogaška Slatina, v vrednosti 36.388,00 EUR, v Načrt razvojnih programov 2025 - 2028. 

 

13. PREDLOG SKLEPA O UKINITVI STATUSA JAVNEGA DOBRA  

 
Župan je besedo predal ge. Maji Kampoš Čuček, ki je pojasnila, da je v postopku uskladitve 
zemljiškoknjižnega stanja z dejanskim na občinski cesti LC 356201 – Žabnik – Rogatec lastnik 
zemljišča pod cesto pripravljen del svojega zemljišča zamenjati za zemljišče parc. št. 969/5, k.o. 
1178 Rogatec. Gre za zemljišče v izmeri 31 m2, po katerem je včasih potekala trasa predmetne 
ceste, ki se je spremenila in odmerila, tako da navedena parcela ne služi več temu namenu. Za 
ustrezen postopek ravnanja s predmetno nepremičnino je potrebno, s sklepom Občinskega sveta 
Občine Rogatec, najprej ukiniti status javnega dobra v zemljiški knjigi. Glede na navedeno se 
predlaga Občinskemu svetu Občine Rogatec, da, v skladu z načelom gospodarnosti, sprejme sklep 
o ukinitvi statusa javnega dobra na predmetni parceli. Na podlagi slednjega bo zemljiški knjigi 
predlagan izbris statusa, na parceli pa vknjižena lastninska pravica Občine Rogatec, s katero bo 
imela le-ta pravico razpolaganja. 
 
Župan je odprl razpravo, v katero se ni vključil nihče od članov sveta.  
 
Župan je dal predlog sklepa o ukinitvi statusa javnega dobra na glasovanje. Z 9 glasovi ZA je bil 
soglasno sprejet naslednji  
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SKLEP 

o ukinitvi statusa javnega dobra 
 

1. 
S tem sklepom se ukine status javnega dobra zemljišču katastrska občina 1178 ROGATEC 
parcela 969/5 (ID 7412743). 
 

2. 
Nepremičnina, navedena v 1. točki tega sklepa, preneha imeti značaj javnega dobra in se pri 
njej vknjiži lastninska pravica Občine Rogatec, Pot k ribniku 4, 3252 Rogatec, matična št. 
5883938000. 
 

3. 
Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije. 

 

14. POBUDE IN VPRAŠANJA 
15. RAZNO  

 
Župan je povedal, da so člani občinskega sveta v gradivu pod točko razno prejeli določeno gradivo, 
ki je bilo obravnavano na sejah odborov oz. komisij (npr. predstavitev mrežnega podjetniškega 
inkubatorja), ter pisne odgovore na vprašanja članov občinskega sveta, ki so jih podali na prejšnjih 
sejah občinskega sveta. 
 
Ga. Andreja Novak je, kot informacijo, povedala, da je osebno spoznala župana Občine Ilirska 
Bistrica, g. Gregorja Kovačiča, katerega je vprašala, kako se je odpovedal 12 mio EUR spodbud 
za vetrne elektrarne, kar, mimogrede, predstavlja polovico proračuna Občine Ilirska Bistrica. Dejal 
ji je, da z lahkoto, in da mirno spi. Ga. Novak je ponovno opozorila, da smerokaz v Log iz smeri 
Žahenberca še vedno predstavlja tista mala rdeča tabla, na pokopališču pri Sv. Roku pa še vedno 
ni nameščene klopi. Opozorila je tudi, da na avtobusnem postajališču v Rogatcu pušča streha, kar 
je verjetno posledica zadnje toče, na levi strani pa manjka steklo. Prosila je, da se ustrezno ukrepa 
oz. da se zadeva popravi. 
 
Župan je pojasnil, da je klop, ki bo nameščena na pokopališču pri Sv. Roku, naročena, odločitev 
glede utemeljenosti postavitve predmetnega smerokaza proti Logu pa je v pristojnosti Direkcije RS 
za infrastrukturo, pri čemer morajo biti izpolnjeni določeni pogoji za postavitev.  
 
G. Pavlovič je pojasnil, da je za popravilo avtobusnega postajališča v Rogatcu že nabavljen ves 
material, ki je potreben, tako da bo zadeva urejena.   
 
G. Leona Reharja je zanimalo, ali je kaj novega na relaciji Dravske elektrarne – država – Občina 
Rogatec, ali se zgolj čaka na odgovore ministrstva. Glede na to, da se bliža turistična sezona, ga 
je zanimalo tudi, kako bo z ureditvijo prometa, da turisti ne bodo ubirali bližnjice in vozili skozi 
Žahenberc. Menil je, da že sam znak, da je cesta namenjena le za lokalni promet, dosti pomeni, 
vendar je vseeno prosil, da bi se glede tega opozorilo pristojne službe.  
 
Župan je v zvezi s prvim vprašanjem g. Reharja povedal, da sta bila včeraj z županom Občine 
Žetale pri državni sekretarki Ministrstva za okolje, podnebje in energijo ter pri državnem sekretarju  
Ministrstva za naravne vire in prostor. Ministrstvo pripravlja odgovore v skladu z določenimi roki, 
pred jesenjo gotovo ne bo nič znanega. Kar se tiče preprečitve vožnje turistov po lokalni cesti skozi 
Žahenberc, je župan poudaril, da je z medobčinskim inšpektoratom in redarstvom že vse 
dogovorjeno ter da bodo ob uvozu na predmetno lokalno cesto postavljene fizične ovire, tako da 
glede tega v prihodnje ne bi smelo biti problema. 
 
Župan je člane občinskega sveta povabil na koncert naše mlade občanke, flavtistke Ele Petek, ki 
bo nocoj, ob 19. uri na dvorcu Strmol.    
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Seja je bila končana ob 18.41 uri.  
 
Številka: 032-0017/2025-16/1  
Datum: 06.11.2025 
 
Zapisnik sestavila:  
Rosana Ozvaldič                                                    
                                                                                              Martin Mikolič, univ. dipl. inž., l. r. 
                                                                                                              ŽUPAN 


